



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №6»
г. Артемовский



ВЫПУСК №6 январь 2019г.

ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

ЧИТАЙТЕ В ВЫПУСКЕ:

- У вас дома много конструктора Лего? (стр.2)
- Фотоконкурс «Золотая осень» (стр.3)
- Знакомство с селом Арамашево (стр.4)
- А у нас дискотека! (стр.5)
- А вы писали географический диктант? (стр. 6)
- Наши достижения. (стр.7)
- Полезные советы. Школьная мода. (стр.8)

Самый долгожданный праздник - Новый год!



Все люди ждут его с волнением, надеясь и веря, что он будет лучше, удачливее, счастливее.

Но самым долгожданным он бывает для школьников. Ведь для них Новый Год, это не только зимние каникулы, но и всевозможные развлечения, конкурсы, сюрпризы.



Вот и в нашей школе был организован новогодний праздник для учащихся. В солнечный субботний день во дворе школы собрались ребята и их родители, а также учителя. Праздник начался с небольшого представления. По традиции все ждали появления Снегурочки, но всех запутала и пыталась сорвать праздник Баба Яга. Дети быстро раскусили её. И тут появился «Снежинкин», главный помощник Дедушки Мороза. Он хотел спасти праздник и помочь ребятам встретиться с Дедом Морозом и Снегурочкой, а Бабу Ягу наказать и прогнать с праздника. Все закончилось хорошо, все герои подружились, и радовались празднику. Дети танцевали под веселые песни вместе со Снегурочкой, Дедом Морозом и Бабой Ягой.



Настроение было очень веселое. Потом началась танцевальная программа, зимние забавы. Ребята катались с горки, перетягивали канат, катались на бубликах, коньках и пили сладкий горячий чай, с румяными булочками.

Всех с Новым Годом поздравляем, счастья радости желаем!

Хитрик Тимофей, ученик 6 класса



Наш Игорь Валерьевич, стал лучшим в муниципальном конкурсе, «Педагог – профессия мужская»

Педагог... Педагог- мужчина... Каков он? Каким он должен быть? Когда размышляешь над этими понятиями, холодок пробегает по спине. Многие бы ответили: «Это не мужская профессия». Я считаю, что педагог – мужская профессия. Испокон веков воспитателями детей были учителя-мужчины. И были они прекрасными воспитателями, учителями и наставниками.

Я – учитель

Педагогический стаж работы более 18 лет, имею высшую квалификационную категорию по должности «учитель». Ни для кого не секрет, что современное поколение неохотно и мало читает, вследствие чего речь детей становится невыразительной, снижается грамотность. Я давно уже задумывался над этой проблемой. Каким образом заинтересовать детей, научить их вдумчиво читать и грамотно писать, активизировать их внимание к таким учебным предметам, как русский язык и литература? Общаюсь на уроках с ребятами, я сделал вывод, что необходимо читать вместе с ними, расширять кругозор учащихся, повышать уровень их культурного образования, развивать языковые и коммуникативные навыки и умения.

Голубцов Игорь Валерьевич
учитель русского языка и литературы
МБОУ «СОШ №6»



Настоящий учитель должен быть Человеком. Педагог-мужчина – это Человек с богатым внутренним миром, справедливый наставник, способный возрождать души детей, наделенный Разумом, Добротой и Любовью.

Знакомство с селом Мироново.

28 января, ребята 4 класса посетили село Мироново, где для них провели Новогоднюю программу.

По дороге в музей, заехали в храм, посмотрели его убранство и поставили свечи за здоровье родных и близких.

Затем пешком дошли до музея. Нас, как дорогих гостей, встретили хлебом-солью русские красавицы. И вдруг, неожиданно для нас, мы увидели, как плачет на крыльце Дед Мороз. Оказалось, что баба Яга украла у него посох, а в нем вся волшебная сила деда Мороза.

Ребятам предложили помочь Дедушке Морозу, найти его посох. Но для этого надо было пройти много испытаний. В ходе дети таскали дрова, разжигали печь прямо на улице.



В здании музея нам показали выставки, Мы посмотрели спектакль в старинном вертепе.

Во время мастер-класса изготовили ангелочков, вырезали снежинки.

Выполнили все задания Бабы Яги, и ей пришлось отдать Деду Морозу волшебный посох. То- то было радости у ребят! Началось веселье у новогодней ёлки, игры. Даже Деда Мороза уморили.

В конце праздника все получили Новогодние подарки. Пили горячий час с пирогами.



В соседнем зале проводили мастер-класс «Русская рябинushка».



А напоследок нас ждал сюрприз – катание на лошадях, на санях и катание с горы.

Дети и их родители остались очень довольны.

Хотим сказать огромное спасибо организатору поездки, Ромашевой Ирине Анатольевне и работникам музея с. Мироново.

Учитель начальных классов
Гвоздева Людмила Ивановна



Ура! Мы едем к белым медведям!

Зимние каникулы – веселая пора!

Каникулы – это долгожданная пора. Пора, когда можно расслабиться и отдохнуть, пора новогодних представлений, концертов, интересных поездок, встреч.



В январе, ученики 5 класса, вместе с классным руководителем Ксенией Алексеевной, посетили гостиничный комплекс «Малахит», что в селе Б.Трифоново. Там ребят ждали зимние забавы: катание на бубликах с большой горки. А у елки встречали гостей снежные фигуры «Белые медведи».

Наша школа стремится, чтобы отдых детей был как можно более активным и насыщенным. Ведь правильно организованный детский отдых - это залог здоровья детей и спокойствие их родителей.

Дети и взрослые были в восторге! Мы чудесно провели время!

Волкова Ксения Алексеевна,
классный руководитель 5 класса.

Школа принимала гостей.

Масштабное мероприятие прошло в нашей школе 14 декабря 2018 года – городской методический семинар «Ресурсы современного урока и их эффективное использование для достижения нового качества образования». Школа приняла порядка 50 гостей, семинар посетили руководители образовательных учреждений Артемовского района.

Открыла семинар директор школы М.Н.Киселева, поприветствовав всех и пожелав удачной работы.

Открытый урок в кабинете биологии провела Балакина Лариса Аркадьевна с учащимися 10 класса



В кабинете истории прошел открытый урок в 5 классе «Греки и критяне». Проводил урок Абакумова Татьяна Владимировна, учитель истории.



«Комильфо-пауза» была организована учителем технологии Ксенией Алексеевной с учащимися 5 класса.



Гости посетили открытый урок во 2 классе «Безударные гласные в слове». Учитель начальных классов - Широкова Светлана Валентиновна.



Активное участие в подготовке семинара принимал педагогический коллектив школы, которые организовали открытые уроки, мастер-классы, выступление учащихся и проектные кофе-паузы. Яркими были выступления всех учителей школы (Широковой С.В., Абакумовой Т.В., Голубцова И.В., Хисматуллиной Р.Р., Балакиной Л.А., Хайрулиной Н.А., Волковой К.А., Кудашевой Е.В., Пимурзиной С.О.), они поделилась опытом своей работы.

Высоко оценили участники семинара (наши гости) работу администрации и всего коллектива по подготовке семинара.

Гости-участники семинара особо отметили учащихся, которые дежурили в этот день за их доброжелательное отношение и толерантность. В заключение семинара были подведены итоги, специалистами Управления образования дана отличная и всеобъемлющая оценка проведенному мероприятию.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ!

Отдых в «Дерзание»



Новогодние каникулы – самое время, чтобы поехать в лагерь!

И для меня 2019 год начался с поездки в «Центр развития одаренностей» всероссийский профильный лагерь для школьников «Дерзание», недалеко от города Пермь.

«Дерзание» - это не просто лагерь, это новые знакомства, безграничные возможности и интересные лекции.

«Дерзание» - это отличное настроение, душевные вечера и заряд позитивом.

В этом лагере можно не только отдыхать, но и провести время с пользой. Каждый день мы посещали лекции по направлениям, которые нам интересны. Так же было множество мероприятий, направленных на расширение кругозора. Ну, и конечно же общение: ребята из разных городов и даже областей, общение с вожатыми, каждый из них специалист в какой либо деятельности, ну и конечно общение с преподавателями, которые всегда готовы к общению.

Нам было очень интересно с ними, задавали много вопросов, рассуждали на разные темы.

Побывав один раз в таком лагере, мне захотелось приехать сюда еще раз.



Ребята, дерзайте! Все ваши достижения в учебной деятельности и конкурсных соревнованиях муниципального, регионального уровня и выше, будут оценены и возможно вам, как и мне, посчастливится

стать участниками одной из смен лагеря «Дерзание».

Света Орлова, ученица 10 класса

Наша школа прославилась на областном конкурсе «Мимикрия».

24 и 25 ноября во Дворце культуры имени В.К. Костевича состоялся третий областной конкурс малых форм театрального искусства «Мимикрия 2018».

В этом году участниками двух конкурсных дней стали более 250 актеров и чтецов и 18 территорий Свердловской области. Свои таланты ребята и взрослые представили в номинациях «Художественное слово», «Поэтический спектакль», «Театральный этюд», «Пластическая миниатюра, спектакль», «Эстрадно - юмористическая миниатюра».

Мы гордимся, что наша школа так же была представлена на конкурсе. Тимофеем Хитрик и руководителем Лариса Аркадьевна Балакина приняли участие и завоевали почетные награды: диплом I степени в номинации «Художественное слово».



Поздравляем своих учеников с призами и дипломами, завоеванными на III Областном конкурсе малых театральных форм "МИМИКРИЯ - 2018".

Молодцы, мы рады за вас!"

Начальник Управления образования Артемовского городского округа Н.В. Багдасарян вручила Хитрик Тимофееву, грамоту и памятный знак, за высокие результаты в творческой деятельности по итогам муниципального фестиваля талантливых детей Артемовского городского округа «Белый парус».